



AKADEMIJA ZA RAZVOJNU REHABILITACIJU Klinika za dječje bolesti Zagreb



Međunarodno Vojta udruženje. Siegen, Njemačka

organiziraju

radionicu obnove znanja

Vojta princip – primjena u ranoj terapiji dojenčadi, rehabilitaciji djece i mladih

Voditelji:

Wolfram Müller
Vojta instruktor (Siegen)

Maja Lenard Šimunac
asistentica, u edukaciji za Vojta instruktoricu (Zagreb)
Suzana Skočilić Kotnik
asistentica, u edukaciji za Vojta instruktoricu (Zagreb)

4. do 8. prosinca 2017.

Klinika za dječje bolesti Zagreb
Odjel za fizioterapiju,
Prilaz Gjуре Deželića 79 Zagreb

Obavijest o stručnom usavršavanju:

Radionica obnove znanja namijenjen je Vojta terapeutima i liječnicima .

Ovim tečajem Akademija zaokružuje dosada održane obavijesne i praktične tečajeve Vojta dijagnostike i Vojta terapije koje organizira od svog utemeljenja. Prikazat će se najnoviji podaci o učinkovitosti i širini područja primjene Vojta terapije.

Osigurano je prevođenje s njemačkog na hrvatski jezik.
Broj polaznika je ograničen.

Polaznici će dobiti potvrđnice Akademije za razvojnu rehabilitaciju. Stručno usavršavanje bit će prijavljeno za bodovanje stručnim komorama.
Osigurani su napitci u vrijeme odmora za kavu i hrana u vrijeme odmora za ručak.

Naknada za sudjelovanje plaća se na račun Akademije za razvojnu rehabilitaciju HR1723600001101440593. i iznosi 3.500,00 kn.
Zainteresirane za sudjelovanje molimo da se prijave na stručno usavršavanje na web stranici www.akademija-rr.hr do 15. rujna 2017.

Za više informacija nazovite: 0916677643, Silvija Philipps Reichherzer radnim danom od 10.00 do 12.00, 099 2360006 Suzana Skočilić Kotnik. i 098500718 Maja Lenard Šimunac radnim danom od do

Voditelj:

Wolfram Müller, fizioterapeut, Vojta terapeut, bliski suradnik Prof. Vaclava Vojte, vodi Međunarodno Vojta udruženje, Vojta instruktor i voditelj stručnih usavršavanja u terapiji po Vojti.

Asistentice:

Maja Lenard Šimunac, prvostupnica fizioterapije, Vojta terapeut, Marte Meo praktičar, voditeljica Vojta radionica. Područje posebnog stručnog zanimanja je komunikacija u Vojta terapiji i vođenje roditelja.

Suzana Sokočilić Kotnik, prvostupnica fizioterapije, prof. defektologije, Vojta terapeut, predavač za Zdravstvenom veleučilištu.